

张颖波“三问”再加压

决战决胜疫情防控阻击战和脱贫攻坚收官战

本报讯 (记者 李一) 关于脱贫攻坚,最后一仗怎么打?关于疫情防控,务求全胜怎么胜?关于决战决胜,全面总攻怎么攻?在2月27日扶沟县召开的脱贫攻坚暨疫情防控工作决战誓师大会上,县长张颖波指出,今年是脱贫攻坚的决战决胜之年,更是全面建成小康社会的收官之年,在抗击疫情、决战脱贫的关键时刻,尤其显得任务艰巨、使命光荣。

张颖波强调,各级各部门要全面贯彻落实中央、省、市统筹疫情防控和经济社会发展的工作部署和要求,贯彻落实全市脱贫攻坚暨誓师大会精神,进一步增强责任感、紧迫感和使命感,集结最强兵力、鼓足最大干劲、保持最硬作风,决战决胜疫情防控阻击战和脱贫攻坚收官战。

詹凯、姜永来、张建中、常青、冯涛、段然、朱良杰、王霄灵、赵红亮、闫忠玉、尚守永、曹凌等县领导及副处级干部出席会议。县委各部常务副职、县直各单位主要负责人等参加会议。各乡镇(办)全体班子成员和各行政村党支部书记、驻村第一书记等在分会场收听收看会议。会议由县委副书记、政法委书记詹凯主持。

会上,崔桥镇、江村镇、曹里乡等7个乡镇的负责人和县卫健委、县教体局、县住建局有关负责人就决战疫情防控和脱贫攻坚分别作了表态发言。县委常委、县人民政府党组成员段然,副县长史凯歌分别就脱贫攻坚和疫情防控工作进行具体安排。詹凯就全县疫情防控和脱贫攻坚工作进行强调部署。

关于脱贫攻坚,最后一仗怎么打?张颖波要求,各级各部门必须以“百米冲刺”的精神跑完脱贫攻坚“最后一米”,打赢脱贫攻坚“最后一仗”。要瞄准主攻方向,抓住重点,紧抓未脱贫群体,责任再精准、措施再精准、政策再精准、帮扶再精准。要巩固脱贫成果,提高脱贫质量,认真开展“回头看”,深入排查已脱贫群体,围绕扶贫项目建设、问题整改、政策落实、产业扶贫等重点任务,全面整改、全面加强,提升脱贫质量。要围绕问题整改抓提升,坚持把问题整改抓实并贯穿脱贫攻坚工作始终,对排查出的“三保障”“三精准”“三落实”“四个不摘”等方面的问题,做到全部清零、全部整改到位。要围绕预防返贫抓提升,加强对脱贫户的日常管理,因户因人施策,防止返贫现象发生,完善“边缘户”动态管理机制,

严把返贫关口。要聚焦产业激活力,因地制宜,扬长补短,突出成效,充分发挥蔬菜产业优势,紧抓产业扶贫,打牢基础,叫响品牌,以产业振兴助推乡村振兴。要充分发挥扶贫资金的最大效益,全面整改问题,全面补齐短板。要严明纪律强保障,在决战时刻实行最严格的纪律,对违规动用扶贫资金的行为严惩不贷,对不担当、不作为、乱作为、失职渎职的单位和个人进行严肃问责,为决战决胜脱贫攻坚提供坚强纪律保障。

关于疫情防控,务求全胜怎么胜?张颖波指出,面对突如其来的情况,扶沟县坚决贯彻实施“早、查、治、防、管、导、责、稳”八字方针,打主动仗、总体仗,精准仗,截至目前,全县新冠肺炎实现零确诊、零传染、零扩散,疫情防控形势向好的态势拓展,取得阶段性胜利,党员干部用实干尽责担当展现了硬核扶沟、幸福扶沟、健康扶沟、安全扶沟、干净扶沟的良好形象。下一步,大家要坚定信心,鼓足干劲、保持定力、敢于斗争、抢占先机、主动作为,严防疫情输入,恢复生产,坚持疫情防控和复工复产两手抓两不误。

关于决战决胜,全面总攻怎么攻?张

颖波强调,当前疫情防控已经到了最吃劲儿的关键时刻、脱贫攻坚已经到了决战决胜的最后关头,大家必须保持勇往直前、舍我其谁的高昂斗志,全面发起总攻,不获全胜不收兵。要继续发扬党员带头、勇挑重担、闻令而动的好作风,维护上下同心、精诚团结、风雨同舟的好局面,保持人心思进、成效明显、亮点频现的好态势,把劲儿使在一处、心连在一起,凝聚强大正能量,抓机遇,攻重点、破难点,梳堵点、显亮点,推动扶沟高质量发展,要清醒看到面临的问题和不足,不断提升治理能力、专业能力、落实能力,树牢底线思维,避免急躁情绪、消极情绪、厌战情绪,克服麻痹松懈、盲目乐观、侥幸过关心理,一时一刻不放松,一丝一毫不马虎。要牢固树立一家人思想、全县一盘棋观念,一个声音、一个步调、一起努力,保持昂扬斗志,化阻力为动力,变潜力为实力,让扶沟形象不断改变、不断提升。要聚焦打造“中原菜都”十个专项任务,争分夺秒推进,围绕打造教育强县,持续精准发力,叫响扶沟品牌,展示扶沟形象,擦亮“一文一武化扶沟,一河六渠润桐丘”城市名片,奋力谱写新时代扶沟绚丽篇章。**②7**

政协十届扶沟县委员会第26次主席(扩大)会议召开

本报讯 (记者 李一 通讯员 李应语) 2月28日上午,政协十届扶沟县委员会第26次主席(扩大)会议召开。县政协主席张建中主持会议。县政协副主席孙春花、桑法旺、郝宝杰、李建设,县政协秘书长王金勇及县政协各委室负责人参加会议。

张建中要求,要认真贯彻落实党中央、省委、市委和县委的决策部署,坚持

会议传达学习了全市、全县脱贫攻坚暨疫情防控工作决战誓师大会精神,听取了县政协各委室2019年的工作总结和2020年的工作规划汇报,对做好2020年政协工作进行了研究和部署。

张建中强调,要认真贯彻落实党中央、省委、市委和县委的决策部署,坚持

县委组织部加强党员干部日常管理

本报讯 (记者 李一 通讯员 王世豪 张金波) 2月27日下午,扶沟县委组织部召开年初务虚工作会议。县委常委、组织部长冯涛出席会议。

冯涛指出,2019年通过建机制、抓日常,县委组织部补齐了两个工作的短板。一是补齐了基层党建工作的短板。县委组织部对全县基层党组织存在的问题

列出清单,专门下发通知,明确时间、任务,要求逐步整改到位。二是补齐了部分干部执行力不强的短板。根据《关于提振乡镇领导干部工作作风 建立履职情况日常了解积分台账的实施办法》,县委组织部从工作态度、担当精神、工作标准、完成进度、创新精神5个方面,对乡镇干部工作状态进行评估,打分、通报,每季

度对全县排名前三和后三的乡镇干部给予相应奖惩。

冯涛表示,积分管理工作2019年在

乡镇先行先试,2020年将在全县开展。

县委组织部将根据各乡镇的特点和县直各

单位的性质进行差异化管理,对乡镇干

部重点加强日常积分管理,对县直单

位干部重点建立负面积分台账和优秀表现

出工作重点,在提案办理、协商议政、调研视察、强化基层基础等方面进一步提

升提质增效。要充分发挥各专委会的作用,带

领政协委员主动作为,积极作为。要强化责

任担当,奋力开创政协工作新局面,为发

展全面建成小康社会、助推全县高质

量发展作出新的更大贡献。**②7**

因原料不足一再推迟发货。得知这一情

况后,曹来凌立即召开会议商讨应急办

法,通过多方沟通联系,最终与长垣县

一家口罩生产企业达成采购协议。

为保证这批口罩能够快速运回,曹来凌派

得力人员专程赶往长垣押运。2月25

日一早,1.5万只一次性医用口罩及时

发放到全县40多家企业员工手中,有力保

证了民营企业复工复产工作顺利进

②7

台账,从而推动全县党员干部担当作为。

冯涛强调,建立积分台账是手段,整

改落实才是落脚点,县委组织部的最终

目标就是加强广大党员干部的日常管

理,进一步补短板、强弱项,让党员干部

真正“干起来”,让组织工作的车轮“转起

来”,以组织工作高质量推动全县经济发

展高质量。**②7**

冯涛强调,建立积分台账是手段,